

各 位

会 社 名 株式会社クイック  
 代表者名 代表取締役社長 和納 勉  
 ( JASDAQ・コード番号 4 3 1 8 )  
 問合せ先 常務取締役管理本部長 藤原 功一  
 (TEL 0 6 - 6 3 7 5 - 0 0 6 1)

## (訂正)「平成 17 年 3 月期 決算短信(連結)」の一部訂正について

平成 17 年 5 月 16 日付で発表いたしました「平成 17 年 3 月期 決算短信(連結)」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。 なお、訂正箇所は\_\_\_\_\_を付しております。

### 記

1. 平成17年3月期の連結業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

#### (1) 連結経営成績

##### 【訂正前】

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	270 (27.2)	27 20	26 73	15.6	13.4	5.7
16年3月期	212 (492.3)	43 52	43 19	13.6	10.7	5.3

##### 【訂正後】

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	270 (27.2)	27 06	26 60	15.6	13.4	5.7
16年3月期	212 (492.3)	43 52	43 19	13.6	10.7	5.3

#### (2) 連結財政状態

##### 【訂正前】

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	4,140	1,817	43.9	189 98
16年3月期	3,992	1,650	41.4	349 85

##### 【訂正後】

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	4,140	1,817	43.9	189 85
16年3月期	3,992	1,650	41.4	349 85

( 1株当たり情報 )

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	349 円 85 銭	1株当たり純資産額	<u>189 円 98 銭</u>
1株当たり当期純利益金額	43 円 52 銭	1株当たり当期純利益金額	<u>27 円 20 銭</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	43 円 19 銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	<u>26 円 73 銭</u>

(注)1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	212,646	270,419
普通株主に帰属しない金額(千円)	10,000	<u>13,500</u>
(うち利益処分による役員賞与金)	(10,000)	<u>(13,500)</u>
普通株式に係る当期純利益(千円)	202,646	<u>256,919</u>
< 以下略 >		

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	349 円 85 銭	1株当たり純資産額	<u>189 円 85 銭</u>
1株当たり当期純利益金額	43 円 52 銭	1株当たり当期純利益金額	<u>27 円 06 銭</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	43 円 19 銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	<u>26 円 60 銭</u>
		<p>当社は、平成 16 年 11 月 19 日付で普通株式 1 株を 2 株に分割しております。</p> <p>なお、当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前連結会計年度における 1 株当たり情報は以下のとおりであります。</p>	
		1株当たり純資産額	<u>174 円 93 銭</u>
		1株当たり当期純利益金額	<u>21 円 76 銭</u>
		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	<u>21 円 60 銭</u>

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	212,646	270,419
普通株主に帰属しない金額(千円)	10,000	<u>14,800</u>
(うち利益処分による役員賞与金)	(10,000)	<u>(14,800)</u>
普通株式に係る当期純利益(千円)	202,646	<u>255,619</u>
< 以下略 >		

以上